
 

 

*** 

Верховна Рада в середу ухвалила державний бюджет України на 2026 рік з доходами 2,90 трлн грн та 

видатками 4,82 трлн грн, що відповідно на 0,40 трлн грн та 0,12 млрд грн більше, аніж показники 

державного бюджету на 2025 рік. 

 

Як повідомив під час представлення документу міністр фінансів Сергій Марченко, до другого читання 

уряду вдалося врахувати окремі політичні зауваження, збільшити доходи та видатки приблизно на 28 

млрд грн та зберегти бюджет "гармонійним та збалансованим". 

 

За словами міністра, потреба у зовнішній підтримці наступного року становитиме $45,5 млрд, або 2,08 

млрд грн, а граничний дефіцит визначено на рівні 1,90 трлн грн, або 18,5% прогнозного ВВП. 

Передбачені також державні гарантії на 30 млрд грн. 

 

Марченко зазначив, що до кінця року необхідно прийняти ще кілька законів, додаткові доходи від яких 

вже враховані у прийнятому бюджеті, у тому числі – про оподаткування продажів через цифрові 

платформи. 

 

Перший такий закон – про збільшення податку на прибуток банків у 2026 році з 25% до 50% – Рада 

прийняла відразу після закону про бюджет. 

 

Основна стаття видатків – оборона та безпека України, на яку виділено 2,81 трлн грн або 27,2% ВВП, у 

тому числі 1,27 трлн грн на оплату праці з нарахуваннями та 0,71 трлн грн на озброєння та військову 

техніку. 

 

*** 

Українські банки в 2026 році платитимуть податок на прибуток за підвищеною вдвічі ставкою – 50%. 

Відповідний закон (№14097) Верховна Рада прийняла у середу. 

 

Податок за такою ставкою банки сплачуватимуть щокварталу наступного року і першого кварталу 

2027-го, тож це має принести бюджету додатково 15-23 млрд грн у 2026 році та близько 5 млрд грн – у 

2027-му. 

 

Це вже третє з початку повномасштабного вторгнення Росії підвищення податку для банків до 50%, але 

перші два рази – 2023-го та 2024 року – Рада приймала це рішення заднім числом – восени. 

 

*** 

Згідно з ухваленим Верховною Радою державним бюджетом на 2026 рік, на армію наступного року 

спрямують 2,8 трлн гривень - майже 60% від усіх видатків, а вчителям підвищать зарплати на 30% із 

січня.  

 

Про це прем’єр-міністр Юлія Свириденко повідомила у Telegram-каналі. 

 

*** 

Питання змін для ФОП та запровадження ПДВ знято з порядку денного — голосів у Раді немає. 

 

*** 

Верховна Рада продовжила на 2026-2028 роки звільнення від ПДВ операцій із ввезення в Україну 

енергетичного обладнання, повідомив голова парламентського комітету з питань енергетики та ЖКП  Андрій 

Герус. 

 

 

*** 



 

 

Європейська комісія (ЄК) представила дві пропозиції щодо майбутньої фінансової підтримки України 

на період 2026-2027 роки: запозичення Європейського союзу та репараційний кредит. 

 

"Ми пропонуємо покрити дві третини фінансових потреб України на наступні два роки (2026-27), що 

становить 90 мільярдів євро. Решту мають покрити міжнародні партнери", – повідомила президентка 

Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн у середу, 3 грудня. 

 

*** 

Європейська комісія пропонує Україні репараційну позику в розмірі 165 млрд євро, яка є частиною 

ширшого фінансового пакету вартістю до 210 млрд євро на підтримку України протягом наступних 

років. 

 

Репараційний кредит у розмірі 165 млрд євро включає 25 млрд євро іммобілізованих державних активів росії, 

що зберігаються на приватних банківських рахунках по всьому ЄС, а також 140 млрд євро, що зберігаються в 

Euroclear у Бельгії. 

 

У рамках репараційного кредиту 115 млрд євро може бути виділено на фінансування оборонної промисловості 

України та закупівлю зброє в ЄС й інших країнах для України, а 50 млрд євро – на покриття бюджетних 

потреб. Решта 45 млрд євро пакету мають бути використані для погашення кредиту ERA, який Україна 

отримує з 2024 року за рахунок майбутніх відсотків від заморожених російських активів. 

 

*** 

Національний банк підвищив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 4 грудня, на 

13,08 коп. до 42,2034 UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ підвищив офіційний курс гривні до долара США на 0,71 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 42,2034 

1 євро 49,2260 

 

 



 

 

 

 
 

*** 

Експертна робоча група відібрала ще шість проєктів в рамках Програми відновлення України III (транш B), 

повідомила пресслужба Міністерства розвитку громад та територій України. 

 

*** 

Обсяги приватних грошових переказів  у жовтні зменшилися на 7,1% та становили 0,7 млрд доларів – дані 

платіжного балансу України, опубліковані НБУ 

 

*** 

У жовтні 2025 року середня заробітна плата по Україні становила 26 913 грн. Це на 1,1% більше, ніж у вересні 

(26 623 грн). Про це повідомляє пресслужба Держстату. 

 

Трійка регіонів із найвищою середньою зарплатою: Київ — 40 738 грн; Луганська область — 30 675 грн; 

Дніпропетровська область — 27 892 грн. 

 

Трійка регіонів із найнижчою середньою зарплатою: Чернівецька область — 19 343 грн; Кіровоградська 

область — 19 920 грн; Чернігівська область — 20 561 грн. 

 



 

 

 
 

*** 

Обсяг імпортованого групою "Нафтогаз" природного газу з травня 2025 року на цей час складає 4,4 млрд куб. 

м, до кінця року заплановано збільшити цей показник до 5 млрд куб м газу, повідомив комерційний директор 

групи Сергій Федоренко. 

 

Він зазначив, що в грудні вже відбулося збільшення добового рівня імпорту приблизно на чверть. Поточний 

добовий імпорт складає 26 млн куб. м, минулого місяця був 21 млн куб м. 

 

*** 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг 

(НКРЕКП) на засіданні 2 грудня схвалила проєкти постанов щодо підвищення тарифів на розподіл природного 

газу для Операторів газорозподільних мереж на 2026 рік. В середньому тарифи на розподіл природного газу 

в Україні планується підвищити на 76% з 1 квітня 2026 року. 

 

У повідомленні сказано, що після публікації проєктів постанов на сайті регулятора будуть прийматися 

зауваження та пропозиції, після яких буде прийнято кінцеве рішення про підвищення тарифів на розподіл 

природного газу. Очікується, що нові тарифи буде прийнято до кінця 2025 року. 

 

Найбільше підвищення тарифів планується для Дніпропетровської філії ГРМУ — до 3,66 грн/куб м (без ПДВ) 

з 1 квітня 2026 р., в 2,9 разів більше, ніж діючий тариф. Найменше зростуть тарифи для Закарпатської філії 

ГРМУ — до 2,48 грн/куб м (без ПДВ) з 1 квітня 2026 р., на 25% вище, ніж діючий тариф. 

 

Важливо, що тарифи для побутових споживачів (населення) залишаться без змін, оскільки в Україні діє 

мораторій на підвищення тарифів протягом дії воєнного стану та шести місяців після його скасування. 

 

*** 



 

 

Композитний індекс ділової активності (PMI) єврозони, розрахований за даними HCOB, зріс до 52,8 у 

листопаді 2025 року порівняно з 52,5 у жовтні і перевищив попередню (раніше опубліковану) оцінку в 

52,4, що свідчить про сильне зростання ділової активності в приватному секторі з травня 2025 року. 
Поліпшення було зумовлено більш стійкою динамікою у сфері послуг, що компенсувало уповільнення темпів 

зростання в обробній промисловості, де темпи зростання виробництва сповільнилися до дев'ятимісячного 

мінімуму. 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 

частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


